

## Hallgatói Ötletpályázat – „VI. kerületi ház címke” témakörben

### Meghosszabbított határidő

Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata ötletpályázatot hirdet a BME Építészmérnöki Kar hallgatói számára, akik a „Helyi egyedi védelem alatt álló épületek vizsgálatának programja”-ban részt vesznek, ill. a korábbi években részt vettek.

**A pályázat célja** a VI. kerületben vizsgált házakról **házcímke** megfogalmazása, azaz tömör, jellemző, 6-12 szóból álló szlogen írása, ami a ház megjelenésére, hangulatára, építtetőjére, történetére, híres lakójára utal, azt szemléletesen ábrázolja.

Pl. A VI. kerület, Teréz körút 36. sz. házra (mint mintaházra):



*"Gara\_sokból égpre remélő (ipari)  
neoreneszánsz bér\_palota"  
vagy*



*"Az óriás-házon vidám törpék őrzői a  
kapunak... és tartják vállukon az égbe  
nem törő féltornyot"*

Kérjük, hogy a „házcímkéhez” egy fotót is mellékeljenek a ház megfogalmazott jellemzőjéről. (A félév során kitöltésre került Értékvizsgálati adatlap 7. „Kedvenc építészeti részletem” c. pontjában szereplő fotók és leírások is felhasználhatók az ötletpályázathoz.)

**Határidő: 2019. február 7.**

A pályázatokat a pályázó nevével és a kiválasztott ház címével és fotójával együtt a [szenczi.zsofia@terezvaros.hu](mailto:szenczi.zsofia@terezvaros.hu) címre kérjük benyújtani. Egy pályázó több pályázatot is benyújthat.

**Díjazás:**

1. helyezett: nettó 25.000 Ft könyvutalvány
2. helyezett: nettó 15.000 Ft könyvutalvány
3. helyezett: nettó 10.000 Ft könyvutalvány
4. helyezett: nettó 5.000 Ft könyvutalvány
5. helyezett: nettó 5.000 Ft könyvutalvány

**Eredményhirdetés: 2019. február 25.**

A legsikerültebb házcímkék és fotók a nyertesek nevével együtt, a többi címke (válogatás alapján) közlésre kerülnek az Építészettörténeti és Műemléki Tanszék honlapján és hirdetőtábláján valamint a VI. kerület Terézváros Önkormányzata honlapján és a kerületi újságban, érdeklődés esetén egyéb médiákban.

A nyerteseket e-mailen is értesítjük.

Kérjük, amennyiben a nyilvános közléshez a pályázó nem járul hozzá, erről a pályázat benyújtásakor nyilatkozzon.

Célunk az is hogy a szlogeneket a ház lakói elé terjesztve, lehetővé tegyük azok használatát. Amennyiben a szövegen változtatnak, egyeztetniük kell az eredeti „szerzővel” és döntení arról, hogy a szlogent együtt vagy az eredeti szerző nevét megemlítve idézik.